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SINTEZA S.A. informează acționarii și investitorii asupra faptului că, în cadrul ședinței Consiliului de 

Administrație din data de 8 aprilie 2025, dl. Gelu Stan a renunțat la calitatea sa de director general al Companiei 

continuand sa sprijine compania din pozitia de consultant , iar Consiliul de Administrației l-a numit pe dl. Remus 

Cotuț în calitate de director general al Sinteza SA. Mandatul acestuia este acordat pentru o perioadă de 3 (trei) 

ani, începând cu data de 8 aprilie 2025 și pâna la data de 8 aprilie 2028. 

Modificarea în conducerea companiei vine în contextul în care compania a semnat Acordul de Intenţie cu 

gigantul internaţional Lockheed Martin pentru construcţia, la Oradea, a unei fabrici de electrolit pentru baterii, 

un proiect strategic de importanță națională. Noul proiect ar urma să presupună un proces amplu de transformare 

operațională și investiții semnificative în capacități și tehnologii. În acest context, o echipă cu expertiză 

extensivă în management industrial și dezvoltarea fabricilor este esențială pentru a asigura implementarea cu 

succes a acestui demers, prin alinierea echipei de conducere la cerințele specifice ale proiectului. 

Dl. Remus Cotuț este un profesionist cu peste 17 ani de experiență în managementul operațiunilor, excelență 

operațională și transformare organizațională. A ocupat diverse poziții în cadrul FAIST Mekatronic, Oradea, fiind 

numit Director General al companiei în perioada Aprilie 2010 – Octombrie 2022, unde a coordonat investiții 

semnificative. Ulterior, între noiembrie 2022 și octombrie 2024, a fost CEO al Grupului Faist Light Metals 

acoperind fabricile din Europa și America de Nord, gestionând operațiunile companiei pe toate aceste piețe. 

Aceasta experienta internationala este o contributie majora la succesul proiectului Sinteza. 

Dorim să mulțumim fostului Director General pentru contribuția adusă companiei până în acest moment și îi 

urăm succes în continuarea implementarii proiectului prin noul rol pe care il ocupa iar lui Remus Cotuț ii uram 

succes in implementarea acestui proiect.  

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

                              PREŞEDINTELE CONSILIULUI   DE ADMINISTRATIE  

                                                        ALEXANDRU   SAVIN  


